

勇敢跨出去—郭姊妹

首先是感谢神对我的带领，再次是感谢老师每次回复时对我的鼓励，使我可以坚持到现在。



两不耽误

我记得在小时候，偶尔会在收音机里面听到良院这个名字，我一直没有在意。直到我参与教会服事，想要继续深造。但那时我已经有了家庭，孩子才一两岁不能离家。有一位牧者告诉我：他们教会有几个在修读良院，课程很棒但不耽误工作和家庭，很适合我。就这样，我报读了良院。

随学随用

学习中最大的喜乐和成功是可以即学即用。在平日做家务打扫卫生，我都边干活边播放课程，听得有一些印象之后，安静的坐下来翻开圣经对照。然后回教会参与服事，就可以马上把学到的东西应用在服事上，我觉得很棒很有力量。



及时提醒

困难是当家里或教会的事情突然增多，没法继续听课，旷课时间一长，学习的兴趣和动力就消失。特别是刚开始的时候，觉得还有那么多科目没有上，不知

道要学到多久才可以学完。但每次收到老师的回信时，又觉得非常有力量，老师的鼓励就像圣灵在我耳边敲醒我一样。当不想再学习的时候，服事变得困难了，环境也变得糟糕和更压抑了，所以得马上回到主的里面来，时时刻刻都聆听和思想神的话。



放胆跨步

在接到毕业通知的时候，心情当然是好极了，感觉都要飞起来了。一下子回想这三年的学习，满满的都是神的恩典，和主对我的不放弃。其实什么事情刚开始的时候觉得难，但是当你跨出这一步的时候，也没有想象中的那么难了。再次谢谢老师，神纪念你们的劳苦。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。